

驻韩美军摸黑部署“萨德”

警方与当地居民发生冲突



4月26日，“萨德”反导系统部分装备在警察的护卫下陆续运往星州高尔夫球场。新华社/韩联社

本报讯 据央视报道，驻韩美军于当地时间4月26日凌晨开始往星州高尔夫球场搬运“萨德”反导系统。

据韩国军方透露，此次搬运的是“萨德”反导系统的各种装备，如移动发射台、X雷达系统、交战指挥所以及发电机和冷却机等设备。据了解，一个“萨德”系统由6个发射台组成，目前驻韩美军还没有公布此次部署几台“萨德”系统，但可以肯定的是，之前运到乌山空军基地的两个“萨德”系统将正式部署并投入使用。

对此，中国外交部发言人耿爽在26日的例行记者会上，强烈敦促美韩取消部署，强调中方将坚决捍卫自身利益。耿爽说：美韩在韩部署“萨德”反导系统，将破坏地区战略平衡，进一步刺激半岛局势紧张，无助于实现半岛无核化目标和地区和平稳定，与各方对话协商解决问题的努力背道而驰，并严重损害中方战略安全利益。中方强烈敦促美韩停止加剧地区形势紧张和损害中方战略安全利益的行为，取消部署“萨德”系统，撤出相关设备。中方将坚决采取必要措施，捍卫自身利益。

“萨德”核心部件 凌晨强行搬运

驻韩美军当天凌晨4时30分左右向“萨德”系统部署地星州高尔夫球场运送“萨德”相关装备，其中包括移动发射台、雷达和



4月26日，警察与民众发生冲突。新华社/韩联社

发电机等。可以说一整套的“萨德”系统目前所需要的几乎所有配件都已经运抵星州。距离“萨德”系统正式在韩国启动已经进入倒计时阶段。除了26日之外，此前美军已经通过直升机空投等方式将很多相关配件运进星州。26日这种突袭式的部署也是美军一贯以来所表达的立场，就是尽快让“萨德”系统在韩国发挥作用。

虽然美军选择在深夜开始行动，但是当地民众最近一直都在部署地点入口处进行24小时蹲守，观察美军动向。显然美军也是担心当地出现民众强烈抵抗。韩媒形容，美军仿佛展开作战一般，突击进行部署。目前来看，

“萨德”反导系统部分装备当天已完成部署。

避免与民众冲突 动用8000名警员

分析人士认为，此次强行部署“萨德”是为了防范大选结束后的变数。

据韩联社消息，由于离星州高尔夫球场最近的村庄韶成里居民一直反对部署“萨德”，韩国警方动用8000名警员封锁了通往星州高尔夫球场的905国道。

这次部署引发了部署地附近居民与警察的冲突。星州当地居民告诉新华社记者，韩美当天部署“萨德”装备过程中，当地居民

及反“萨德”和平人士与警方发生冲突，6人受伤并被送往附近医院。当地居民提供的现场视频显示，居民和反“萨德”的和平人士高举“不要萨德不要战争”等标语站在路边，被大量警员组成的人墙死死挡住。和平人士试图冲破人墙，遭到警方阻拦。

韩国国防部26日表示，驻韩美军当天凌晨将“萨德”反导系统的部分组件运入星州高尔夫球场，是为了尽快将其投入实战运用。韩美两国一直努力使“萨德”系统尽快形成作战能力，将可用的一部分“萨德”装备部署于韩国向美军提供的土地上，旨在优先确保实战运用能力。

部署上述反导组件无须施工，今后仍正常走环境影响评估、炮台建设工程等程序，韩军将在年内完全获得“萨德”反导能力。

韩热门总统候选人 文在寅称无视民意

韩国共同民主党总统候选人文在寅方面对驻韩美军26日凌晨将“萨德”反导系统的部分组件运入星州高尔夫球场一事表示遗憾，并称，“无视国民意见和程序”。

韩国共同民主党国民主权选举对策委员会26日发表评论称，文在寅候选人表达了部署“萨德”一事应由韩国下届政府充分讨论并经过国民协议程序再行决定的立场。（晚综）

被批对灾民缺乏真挚感情 日复兴大臣引咎辞职

据新华社东京4月26日电(记者王可佳)日本复兴大臣今村雅弘因不当言论引发各界强烈不满，26日向首相安倍晋三提交辞呈。

25日晚，今村雅弘在出席活动时发言称，“(东日本大地震)幸好只发生在东北地区，如果更靠近首都圈就会造成更大损失”。今村雅弘之后随即道歉，但仍引发各界批评。

共同社援引日本灾区民众的话说，今村雅弘的不当言论是“对东北地区的歧视”，是对灾民内心的“践踏”，是“毫不了解灾区现状”的表现。

公明党干事长井上义久说，今村雅弘对东北地区灾民缺乏真挚感情，辞职是“理所应当”。民进党党首莲舫26日说：“不能是(今村)辞职就算了，也应追究首相的任命责任。”

因今村雅弘不当言论引发混乱，原定于26日上午进行的参议院全体会议和各委员会审议也被取消。

这不是今村雅弘第一次在公开场合“失言”。本月4日，他称福岛核电站事故中非强制疏散的灾民至今无法回家是“个人的责任”，也曾引发各界强烈批评。

日本《读卖新闻》26日报道说，今村雅弘在安倍的“强烈意愿”下决定辞职。安倍同日任命现任众议院复兴特别委员长吉野正芳接任复兴大臣一职。

马云谈未来10年愿景：72小时内将电商产品送达全世界

据新华社日内瓦4月25日电(记者张森)联合国贸易和发展会议青年创业和小企业特别顾问、阿里巴巴集团董事局主席马云25日在日内瓦提出关于全球电子商务发展的新愿景，表示力争未来十年实现72小时内将电子商务产品送达全世界任何地方，帮助所有小企业跨越国界。

马云当天在日内瓦举行的一场聚焦发展中国家电子商务未来前景的高级别论坛上说，未来不会再有“电子商务”，因为每一项商贸活动尤其是跨境贸易都会通过互联网进行。

马云认为，未来30年，全球化和贸易仍然是解决就业问题的方案。“如果你是在自己村子里、自己城镇里的一个小公司，没有互联网，要把你的产品卖到其他城市、跨省出售非常困难，有互联网就容易得多。”马云说：“没有电子支付，就不会有电商。现在中国有6亿个移动支付账号。在印度，过去2年里，我们帮助2.3亿人在移动电话上开设了账号。”

朝鲜汽油限供 油价涨超七成

本报讯 据央视新闻频道《国际时讯》栏目4月26日报道，朝鲜首都平壤街头这两天仍和往常一样平静，不过，一周以来，平壤各大加油站开始限制供应汽油，有的加油站已经全面停业。

平壤的汽油供应问题是从本月19日出现的，一周时间，油荒有些愈演愈烈。因为目前还不清楚限制加油的原因及其可能持续的时间，这种现状使平壤的汽车用户争相将油箱加满。目前为数不多的还在营业的加油站前则是大排长龙。朝鲜的汽油是以公斤为单位计算的，一般需要在加油站购买油票，单位是15kg，之后加油时，以后兑换汽油。剩下的零头可以再去换再用。此前，这样一张油票相当于90元人民币，而现在卖到了160元，涨幅超过70%。（小央）

这次真来了!

“卡尔·文森”号航母抵近朝鲜半岛水域

本报讯 美国核动力潜艇“密歇根”号4月25日抵达韩国，被指“向平壤发出强烈信息”。接下来，美国“卡尔·文森”号航母战斗群也将很快抵达朝鲜半岛东部海域，将与韩国举行“高强度”联合军演。

改装自战略核潜艇的“密歇根”号是美军最高级别的潜艇，可最多携带154枚此前在打击叙利亚行动中使用的“战斧”巡航导弹。韩联社25日援引韩国政府一位消息人士的话称，“卡尔·文森”号航母战斗群拟在本周末与

韩国海军举行高强度联合军演。

4月初以来，“卡尔·文森”号航母的去向，成为媒体关注的焦点。本月8日，美军太平洋司令部发布消息称，“卡尔·文森”号航母战斗群离开新加坡往北驶向西太平洋海域。此举被解读为美国对朝鲜高度施压之策。

自此，国外媒体不断追踪该航母战斗群的消息。4月11日，美国防部长马蒂斯说“卡尔·文森”号“正驶往”朝鲜半岛。12日，美国总统特朗普说，“我们正派出一支舰队，非常强大”。

“美国航母驶向朝鲜半岛”的说法，更让韩国媒体激动不已。早在本月10日，韩媒就以《美核航母再入半岛海域牵制朝鲜挑畔》《美航母本周末抵达半岛临近海域 抗衡朝鲜阅兵》等稿渲染造势，称“韩美同盟一直是韩国赖以乘风破浪的罗盘”。

不过，媒体的爆料和美国方面的表态似乎都太心急了些。英国媒体4月18日引用美国国防部官员的话称，被传“驶向半岛”的航母仍在澳大利亚西北岸附近，暂未动身。美国媒体此后也在美

国海军官方网站上发现，照片显示该航母当时仍在印尼爪哇岛附近，根本没有“驶向半岛”。

虽然白宫方面稍后解释，美国航母战斗群行踪被误会是太平洋司令部过早宣布以及国防部长马蒂斯的错误解释导致，但分析人士说，美军虚张声势，是为了和朝鲜打“心理战”——美方放出“航母赴朝鲜半岛”的消息时，恰逢朝鲜纪念金日成出生105周年(太阳节)阅兵式举行在即。此前有舆论认为，朝鲜或在此时进行导弹试射甚至核试验。（中新）